92_HR0984 LRB9217049BHbh

1 HOUSE RESOLUTION

- 2 WHEREAS, The members of the Illinois House of
- 3 Representatives are proud to congratulate Katie Mayer of the
- 4 Village of Worth on her incredible attendance record of 13
- 5 years of school without an absence; and
- 6 WHEREAS, Katie Mayer was born on February 13, 1984, in
- 7 the United States Army Hospital in Fort Campbell, Kentucky,
- 8 to Patrick and Diane Mayer; and
- 9 WHEREAS, Katie Mayer attended 6 years at Worth Elementary
- 10 School, 3 years at Worth Junior High, and 4 years at Alan B.
- 11 Shepard High School; she is the only student in the history
- of the Worth Public School District to go through 13 years of
- school with a perfect attendance record; and
- 14 WHEREAS, Katie Mayer has been a member of the National
- 15 Honor Society for both her junior and senior years of high
- school and has been on the honor roll for all but 2 semesters
- in high school; she was an active volunteer in the Key Club,
- 18 which is a branch of the Leo Club, where she volunteered
- 19 countless hours helping her fellow citizens; Katie was a
- 20 member of the German Club and went to Germany as an exchange
- 21 student in 2000; and
- 22 WHEREAS, Katie Mayer is planning to attend Moraine Valley
- 23 Community College to become a math teacher; and
- 24 WHEREAS, Katie Mayer has 3 brothers, Michael, Jeffrey,
- 25 and Dan; therefore, be it
- 26 RESOLVED, BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE
- 27 NINETY-SECOND GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF ILLINOIS, that
- 28 we congratulate Katie Mayer for her perfect attendance record
- of 13 years at the Worth Public School District; and be it
- 30 further

- 1 RESOLVED, That a suitable copy of this resolution be
- 2 presented to Katie Mayer as expression of our esteem.